

Extraction Cleaner







Compatible with Altra Proportioning System DILUTION RATIO: 1 oz./gallon (1:128)

Altra Extraction Cleaner is a carpet and upholstery cleaner used in extraction machines. With hot water, the chemistry in Altra Extraction Cleaner bonds with oil, grease, dirt or other soil and removes it quickly.



CLEAN





No residue left behind 1.25 L Refill Yield Rate

Yields 42.6 gallons per 1.25 L bag



Altra Extraction Cleaner

Available in: 4 x 1.25 L, Product #70470700 All packaging is BPA free

Altra Extraction Cleaner Technical Specifications		
pH (conc.)	9.4 ± 0.5	
pH 16 oz./gal (1:8)	8.2 ± 0.5	
Specific Gravity	1.041 gr/ml	
Weight/Gallon	8.67 lbs	
Actives	16.3%	
Color	Clear	
Fragrance	Fresh and Clean	

Made	in	USA
2+2+2+2+2+2=		

Improper use and dilution may result in inadequate cleaning and may result in health and physical hazards that match those of the concentrate. When handling concentrated product, wearing safety glasses and gloves is suggested.

MasVidaHealth.com | 877.790.5994 133 Nursery Lane, Fort Worth, TX 76114

MVC - Altra Rebrand - 042523 - Extraction Cleaner | QR - MVC - Hon Altra Code - 3023 (II/22) Product# 70470700

All trademarks, service marks, and company names are the property of their respective owners. Any products or services offered by MasVida Health Care Solutions, LLC (MasVida) are subject to customer entering into a written customer agreement with MasVida. MasVida is a preferred post-acute distributor of Altra™.



